

# Župne obavijesti

UTORAK: čišćenje crkve (nakon mise);

SRIJEDA: Marijina Legija u 17<sup>15</sup>

ČETVRTAK: Euharistijsko klanjanje (nakon mise); susret čitača

**SUBOTA: VELIKA GOSPA HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ KLOŠTRANSKOJ**

**Hodočašće Sisačke biskupije u Mariju Bistricu** bit će **22.8.2020.** (subota): Polazak je u **6<sup>00</sup>**, cijena je **50 kn.** (Hodočašće je besplatno za ministrante, Bisere Očeva milosrđa i župne animatore.)

Prijave u župnom uredu ili telefonom u radno vrijeme ureda.

**Biskupijsko hodočašće mladih** (21. i 22. kolovoza 2020.)

Tri su mogućnosti hodočašća: pješaćenje, putovanje vlakom do Zlatar Bistrice, te dolazak osobnim prijevozom.

- **pješaci** kreću u srijedu (19. kolovoza) nakon Svete mise u 19:00 sati od Sisačke katedrale mi se priključujemo na dogovorenom mjestu.
- **putnici vlakom** kreću iz Siska, Kutine i Ivanić-Grada 21.8. između 10:00 i 11:00 sati, povratna karta vlaka iznosit će oko 70 kuna (detaljnije informacije naknadno će biti utvrđene).

Za noćenje u sportskoj dvorani s 21. na 22. kolovoz potrebno je prijaviti se putem obrasca dostupnog na **Facebook stranici naše župe ili stranici Mladih Sisačke biskupije.**

## Raspored događanja 21. kolovoza (petak)

17:00 dolazak u dvoranu u svetištu Majke Božje Bistričke

18:00 Sveta misa

20:00 glazbeno-duhovni program na otvorenom

20:45 Put svijetla, klanjanje, druženje

Podsjećamo na važnost pridržavanja preporučenih protuepidemijskih mjera tijekom boravka u crkvi i za vrijeme liturgijskih slavlja: **držanje propisane distance, dezinfekcije ruku i preporuke za nošenje maske u zatvorenom prostoru.**



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXI.—broj 961. — 9.8.2020.

## *Zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!*

Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uzide na goru, nasamo, da se pomoli.

Uvečer bijaše ondje sam. Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto si posumnjao?« Kad udoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!«



Mt 14, 22-33

## I ti možeš hodati po vodi...

Voda nosi dok ima vjeru koja je kadra i brda premještati. Ali to samo kratko traje, dok nije posumnjao i prepao se valovlja. Počinje tonuti i vikati u pomoć.

Koja poruka za nas iz Isusovih riječi, Petrova postupka, Isusova prijekora? Sve u životu zavisi od usmjerenosti pogleda, misli i srca prema Gospodinu. Sve zavisi od sinergije s Gospodinom. Od njega dolazi snaga, on stvara onaj most koji pomaže prijeći na drugu obalu. Treba prevladati sumnju. Svi smo na putu prema drugoj obali, prema pjesnikovoj riječi: "Valja nama preko rijeke!"

Valja nam se zaputiti u drugom smjeru, pravome, valja nama kročiti, stupati prema vječnosti. I netko nam dolazi ususret. Treba nadići sumnju i nepovjerenje.

Stoga ova zgodna iz evanđelja stavlja i pred nas osobno upitnike glede naše vjere i povjerenja. Možemo li shvatiti svoj hod za Isusom kao hod po vodi, nad bezdanom, nošen jedino njegovom riječi kojom obećaje sigurnost da je moguće odvažiti se i smjelo poći u njegovu smjeru? Pa ako treba i u nemoguću situaciju? Jesu li naša vjera i nada sigurno sidro naše duše, sigurno uže na visećem mostu nad bezdanom, komad čvrsta tla nad živim pijeskom? "Ništa nije teško samo ako smo mi lagani", reče netko. "Anđeli su sposobni za let jer se ne prave važnima."



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 10.8.</b>	19 <sup>00</sup> † Valentina Mužević, Drago i Štefica Viher, Dubravka Sabol	<b>Sv. Lovro</b>
<b>UTO 11.8.</b>	19 <sup>00</sup> † Ana i Josip Pezerović; na nakanu † Zdenko, Ana, Stjepan Pižir, Vlado Panković †	<b>Sv. Klara Asiška</b>
<b>SRI 12.8.</b>	19 <sup>00</sup> †	<b>Ivana, Franciska</b>
<b>ČET 13.8.</b>	19 <sup>00</sup> † Mladen i Stjepan Gajski, ob. Šiftar, ob. Kovačić	<b>Sv. Poncijan</b>
<b>PET 14.8.</b>	19 <sup>00</sup> † Luka Matić, ob. Matić, ob. Kožul † Luca i Milan Hrga † Franjo Duh (mladi)	<b>Sv. Maksimilijan Kolbe</b> † Marija i Božidar Golner *Za duše u Čistilištu
<b>SUB 15.8.</b>	8 <sup>00</sup> † Barica Predavec, Darinka, Franjo i Janica Postružin 19 <sup>00</sup> † Ante i Iva Pavić	<b>UZNESENJE BDM VELIKA GOPSA</b>
<b>NED 16.8.</b>	8 <sup>00</sup> † Ivo i Ivka Martinović 10 <sup>00</sup> župna <b>PRO POPULO</b> 19 <sup>00</sup> † Luka Čopić	<b>XX. NEDJELJA KROZ GODINU</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Lako je biti težak, teško je biti lagan. Dok je Petar za trenutak bio do kraja usmjeren na Gospodina, bio je lagan kao pero te je mogao hodati po vodi. Lagan, ne lakomislen, dakle, do kraja opušten, miran, prozračan, nošen iznutra i izvana Gospodinovom riječi i pogledom. Dobri Papa Ivan veli: "Sve je lagano kad se odvojimo od sebe", kad svoje težište prebacimo u Gospodina. Treba imati samo jedno nepokolebljivo u svijesti i srcu: Nemoguće je ispasti iz Božje ruke, makar se rušila mora, na nas sručila i sama brda, kraljevstva, makar se nama dogodila i najgora apokalipsa. Konačno i najveće čudo našeg života jest u susretu koji može nositi i svemu dati nutarnji sadržaj i smisao. Takav se može dogoditi samo pred Isusom. Dakle, gdje je uporište, u što se uzdamo? Papa ne prestaje ponavljati: Bog je ljubav. Jedino ljubav, i zato Isus uči svoje nasljedovanju i ljubavi.